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Vhodnost tématu:  
Analýza jazykového vzdělávání v Armádě České republiky je téma poměrně specifické, protože 
však je vzdělávání jednou z významných personálních činností v organizaci, považuji toto téma 
pro zpracování v rámci bakalářské diplomové práce studijního oboru Andragogika v profilaci na 
personální management za vhodné. 
 
Cíl práce:  
Cílem práce je „na základě teoretických principů systematického podnikového vzdělávání 
provést deskripci a analýzu systematického jazykového vzdělávání v Armádě České republiky a 
na základě výsledků této analýzy navrhnout případná doporučení na zefektivnění armádního 
jazykového vzdělávání“ (str. 5). Cíl je stanoven jasně a srozumitelně a autor jej v práci naplnil. 
 
Teoretická část:  
Práce může být pomyslně rozdělena na dvě základní části. V první z nich (kapitoly 1.–3.) se 
autor věnuje terminologickému ukotvení problematiky firemního/podnikového vzdělávání. 
V části druhé (kapitoly 4.–7.) se pak zabývá již přímo charakteristikou Armády České republiky 
a především jazykového vzdělávání, které realizuje pro své zaměstnance. Při své analýze autor 
postupuje v souladu s teoretickou částí práce podle tzv. systematického modelu vzdělávání, 
analyzuje tedy a v poslední kapitole práce navrhuje doporučení pro zefektivnění analýzy 
vzdělávacích potřeb, plánování a realizace jazykového vzdělávání a jeho vyhodnocování.  
 
Literatura a práce s literaturou:  
Autor v práci v souladu s platnou normou průběžně odkazuje na standardní množství odborné 
literatury a dalších zdrojů. 
 
Formální náležitosti: 
Po formální stránce k práci nemám větší výhrady. Práce je logicky členěna, jednotlivé kapitoly a 
subkapitoly na sebe navazují. Práce je zdařilá i po stránce grafické. Rozsah práce je v souladu 
se zadáním. 
 
Celkové zhodnocení práce (6-10 vět):  
Celkově je práce na velmi dobré úrovni. Autor jasně stanovil cíl své práce a v průběhu psaní 
práce k němu systematicky směřuje, přičemž průběžně odkazuje na relevantní literaturu a další 
zdroje, které využil. Práce je logická, konzistentní, rozsahem i obsahem odpovídá nárokům na 
tento typ prací kladeným. Autor v průběhu psaní práci pravidelně konzultoval. 
 
Práci:     doporučuji k obhajobě s hodnocením známkou výborně    
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